



KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY

Posudek bakalářské práce

Autor: Tomáš Mysliveček

Studijní obor: Jazyková a literární kultura

Název práce: Proměny postavy Sherlocka Holmese ve vybraných uměleckých dílech

Vedoucí práce: Mgr. Jiří Jelínek, Ph.D.

Oponent práce: : doc. PaedDr. Alena Zachová, CSc.

Hodnoticí kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem	A
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	A
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	A
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	A
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	A

Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A,B,C,D,E,F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.

Vyjádření vedoucího/opponenta práce k antiplagiátorské kontrole:

Práce je z hlediska antiplagiátorství v pořádku.

Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně:

A

Náměty pro obhajobu (formou otázek):

1. Postava Sherlocka Holmese je inspirativní pro čtenáře – diváky i umělce, v čem je inspirativní pro vás?



Další poznámky k práci, kritické připomínky:

Předložená bakalářská práce se zaměřuje na postavu Sherlocka Holmese od počátku jejího vstupu do literatury (dílo A. C. Doyle) až po jeho proměny do současné doby. Postava slavného detektiva se stala inspirací pro mnoho dalších autorů zejména detektivního žánru, ale fenoménem se staly zejména filmové adaptace Doyleových příběhů. Autor práce se zaměřil na srovnání původních předloh a filmových verzí a interpretuje způsob, jakým jednotliví scénáristé a režiséři pracují s původním kánonem.

Autor bakalářské práce prokázal schopnost orientovat se v odborné literatuře i schopnost interpretovat vybrané texty, práce po odborné i formální stránce splňuje všechny požadavky na tento typ prací kladené.

Datum a podpis oponenta práce:

V Hradci Králové 10.5.2022

Doc. PaedDr. Alena Zachová, CSc.